
Kórusok és zenei csoportok 
Ha szeretnének fellépni Salzburg egyik legszebb és leglátogatottabb helyszínén, várjuk 
jelentkezésüket. Legyen az Önök társulata is Salzburg gazdag zenei kínálatának a része!  
A Salzburg városában elszállásolt csoportoknak ez a szolgáltatás INGYENES!  

A fellépés helyszíne – a Mirabell-kert 
A szépséges Mirabell-kert és a Mirabell-kastély kihagyhatatlan salzburgi látnivalók. A közeli 
buszterminálokra és városnézésre rengeteg turista érkezik, így fellépésük garantáltan nagy 
érdeklődésre tarthat számot. 

A Mirabell-kastély híres kertje napjainkban is Salzburg egyik legkedveltebb látnivalója. A 
kastélyt Wolf Dietrich von Raitenau hercegérsek építtette 1606-ban kedvese, Salome Alt 
számára. A kertet 1690 körül átalakították, ezt további kisebb-nagyobb változtatások követték 
egészen 1730-ig. Az 1690-ben emelt szökőkutat 4 szoborcsoport veszi körül, amelyek a 4 
elemet szimbolizálják. Ez az építmény és az 1913-ból származó Pegasus-kút rendkívül 
népszerű fotómotívum és valóban világhírű a „Muzsika hangja“ („The Sound of Music“) 
című hollywoodi musical jóvoltából.  

A koncert helyszíne a szökőkút mögött, a Mirabell-kert nyugati részén található, az ún. 
Sövényszínház közelében. Itt kínálunk lehetőséget nyilvános kórus és egyéb zenei 
fellépésekre. 

A koncert helyszíne 

A koncert helyszíne a sövény melletti út és a fasor által határolt rész (piros pont a 
helyszínrajzon). A rendelkezésre álló terület 12 x 14 m, azaz 170 m². Több, mint a fele jól 
megvilágított. A fák nyáron kellemes árnyékot biztosítanak. Kérjük a csoportokat, a Mirabell- 
kertnek csak ezen a részén tartózkodjanak 

Felszerelés 

Kültéri helyszínről lévén szó, rossz idő esetén tető, illetve más megrendezési helyszín sajnos 
NEM BIZTOSÍTHATÓ. Kottatartóról, hangszerekről vagy hangosításról a fellépőknek 
maguknak kell gondoskodniuk. Színpad nincs. 
Zenekar (vonuló zenekar): a zenekar nagyságának és elképzeléseinek a Tourismus Salzburg 
GmbH-val történt egyeztetése után elvben lehetséges a fellépés a Mirabell-kertben. 
Amennyiben a zenekarok bármilyen egyéb salzburgi köztéren vagy az óvárosban szeretnének 
fellépni, úgy ezt a szándékot a városi közigazgatásnak, a közlekedést és a közterületeket 
felügyelő hatóságnak kell bejelenteni.  

Áram 

Közvetlenül a koncert helyszínén van lehetőség ingyenes áramvételre. Egy szemmagasságban 
elhelyezett szürke szekrényben háromhelyes elosztó van európai szabvány szerinti 220 volt-os 
csatlakozáshoz. Kérjük, vegyék figyelembe, hogy hangerősítőt nem szabad használni.  

 



Parkolás 

Közvetlenül a Mirabell-kert előtt turistabuszok nem parkolhatnak. A Paris-Lodron-utcai 
terminálnál csak ki- és beszállás engedélyezett, valamint a hangszerek ki- és berakása. A 
Mirabell-kertbe történő belépéshez a közlekedési lámpánál át kell menni a Mirabell téren 
(bejárat a pálmaháznál). 

További infókat lásd a turistabuszok szabályozása című pontban. 

 

 


